

Étui Dux Ducis Toby avec support à rabat pour Samsung Galaxy Tablette S9 FE - bleu



Marque: Dux Ducis

Référence: 6934913024584

Prix: 9,43 € HT

Descriptif:

Étui Smart Cover pour Samsung Galaxy Tab S9 FE de la série Dux Ducis Toby avec rabat intelligent et fonction Smart Sleep en bleu

Dux Ducis Toby veillera à ce que vous n'ayez pas à penser à verrouiller l'appareil à chaque fois - grâce à la fonction " **veille automatique** ". De cette façon, vous économisez la batterie et la laissez pour d'autres moments - mais vous n'avez à vous soucier de rien pendant un travail intensif. Le système d'évacuation d'air empêchera la tablette de surchauffer. La housse dispose d'un compartiment dans lequel vous pouvez facilement ranger le stylet. Grâce à cela, vous l'avez toujours à portée de main.

Spécification:

Marque: Dux Ducis Modèle: Dux Ducis Toby Matériel: unité centrale, PC, TPU Compatibilité: Samsung Galaxy Tab S9 FE Couleur bleue Caractéristiques supplémentaires: fonction support, réveil automatique **Les avantages les plus importants de la coque Dux Ducis Toby pour Samsung Galaxy Tab S9 FE:** Étui élégant pour tablette avec fonction support. Conception élégante Protection complète Fonction support Réveil automatique Bords surélevés Découpes précises Rangement pratique du stylet

Lien vers la fiche du produit